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Часть 1. Результаты опросах работодателей и (или) их объединений, 
иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности 

качеством обучения 

Опрос проведен в сентябре 2023 года. Участие в нём приняли 8 
индустриальных партнёров Открытого колледжа. 
 
Оценка  по 4-х балльной шкалы работодателями следующих качеств студентов 
Открытого колледжа: 

• Теоретическая подготовка 
• Практическая подготовка 
• Коммуникативные навыки 
• Дисциплина и исполнительность 
• Владение современными методами и технологиями деятельности 
• Готовность к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях 
• Трудолюбие 
• Стремление к самообразованию и развитию 
• Готовность проявлять инициативу 
• Готовность брать ответственность за результат 

 
Рисунок 1. Оценка профессиональных качеств студентов, число ответов  

 
 

Рисунок 2. Оценка профессиональной подготовленности студентов к 
производственной практике, % ответов. 
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Рисунок 3. Оценка осознанности студентов при выполнении, % ответов.  

 
 

Рисунок 4. Оценка подготовленности к работе в условиях 
неопределенности, % ответов. 
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Что вызывает трудности у студентов на производственной практике?  
4 ответа 

Отсутствие понимания своей специальности. Куда они пришли учиться и 
зачем. Хочется более серьезного отношения к практике, особенно если она 
в федеральном учреждении. Возможность организации предварительного 
допуска перед практикой. 

Отсутствие необходимых навыков 

Могут испытывать сложности, когда сталкиваются с нестандартными 
ситуациями 

недостаток опыта 

 

Рисунок 5. Оценка срока адаптации выпускника на месте работы, % 
ответов. 

 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке будущих 
выпускников Открытого колледжа? 

5 ответов 

Стандартизация и аттестация. 

Знание рынка и потребностей работодателей 

Дизайнеры, которые были у нас на практике не владели даже 
необходимым минимумом программ. 
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Все устраивает 

теоретическую подготовку 

 

Рисунок 6. Готовность принимать выпускников на работу, % ответов. 

 

Рисунок 7. Готовность рекомендовать выпускников Открытого 
колледжа другим работодателям, % ответов. 
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Часть 2. Результаты опроса педагогических работников об 
удовлетворенности образовательным процессом 

В опросе участвовали 24 педагогических работников колледжа. Опрос 
проводился в августе – сентябре 2023 года. 
 
 
 
Рисунок 1. Статус трудоустройства, % ответов.  

 
 
 
Рисунок 2. Вероятность рекомендации Открытого колледжа как места 
работы, где: 1 – крайне маловероятно, 5 – очень вероятно, число и % ответов. 

 
 
Рисунок 3.  Вероятность рекомендации Открытого колледжа как места 
учёбы, где: 1 – крайне маловероятно, 5 – очень вероятно, число и % ответов. 
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Рисунок 4. Причины выбора Открытого колледжа местом работы, % 
ответов. 

 
 
Рисунок 4. Удовлетворенность правилами работы, % ответов. 
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Рисунок 5. Удовлетворенность уровнем зарплаты, % ответов. 

 

 

Рисунок 6. Выполняемость требований к преподаванию, % ответов. 
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Рисунок 7.  Удовлетворенность материально-техническим оснащением, % 
ответов. 

 

Рисунок 8. Возможности профессионального развития, % ответов. 

 
Рисунок 9. Признание достижений преподавателей, % ответов. 
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Рисунок 10. Эффективность применения талантов преподавателей, % ответов. 

 
 
Рисунок 11. Продолжение трудовых отношений с Открытым колледжем, % 
ответов. 

 
 
Рисунок 12. Общий уровень удовлетворенность работой в Открытом колледже, 
% ответов. 
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Часть 3. Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 
условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 
процесса в целом. 

 
 
В опросе участвовали 37 обучающихся образовательной программы 40.02.01 
Право и организация социального обеспечения, что составляет 43% всего 
контингента обучающихся. Опрос проводился в июле – августе 2023 года. 
 

 
Рисунок 1. Курс респондента, % ответов. 

 
 

Рисунок 2. Качество преподавания, % ответов. 

 
 

Рисунок 3. Полезность изучаемых предметов, % ответов. 
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Рисунок 4. Оценка предметов для всестороннего развития, % ответов. 

 
 

Рисунок 5. Прилагаемые усилия во время учёбы, % ответов. 

 
 

Рисунок 7. Лояльность колледжу, % ответов. 
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Рисунок 8. Оценка работы кураторов, % ответов. 

 
 

Рисунок 9. Оценка работы научных руководителей, % ответов. 
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Рисунок 10. Оценка внеучебных активностей, % ответов. 

 
Рисунок 11. Намерение продолжить и завершить обучение в Открытом 
колледже, % ответов. 

 
 
Рисунок 12. Рекомендация колледжа абитуриентам, % ответов. 

 
Рисунок 13. Общая удовлетворённость студенческим опытом в Открытом 
колледже, % ответов. 
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